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A. Obsahová 

V práci jsou vymezeny základní a dílčí cíle, které jsou v koncepci práce 
patřičně rozpracovány. Cíle jsou adekvátně naplňovány.  

    

Práce splňuje cíle zadání. 
    

Studující využívá a kriticky vybírá primární a/nebo sekundární literaturu. 
    

Práce má vymezen předmět, je využito odpovídajících metodologických 
postupů.  

    

Výstupy výzkumných částí jsou adekvátně syntetizovány a je o nich 
diskutováno. 

    

V práci je využita odborná terminologie a jsou vysvětleny hlavní pojmy.  
    

V práci jsou formulovány jasné závěry, které se vztahují ke koncepci 
práce a ke stanoveným cílům.  

    

B. Formální 

Práce vykazuje standardní poznámkový aparát a jednotný způsob citací 
v rámci práce, je typograficky jednotná.     

Studující dodržuje jazykovou normu, text je stylisticky jednotný. 
    

Text je soudržný, srozumitelný a argumentačně podložený.     

C. Přínos práce ⃰     

D. Posouzení původnosti textu 

Zjištěná shoda textu (dle IS STAG/Theses): 0 % 

Slovní hodnocení významu zjištěné shody: 

 Nebyla zjištěna žádná shoda.         

Slovní hodnocení práce: 

Diplomantka B. Randáková se ve své práci zaměřila na možnosti využití úkolového 

vyučování (TBL) při výuce anglického jazyka, a to především s cílem ověřit, zda úkolově-

orientovaná výuka přispívá ke smysluplnému a aktivnímu zapojení žáků do výuky. Teoretická 

část diplomové práce je zpracována s porozuměním pro potřeby zadání na velmi dobré 

úrovni. Autorka čerpá z celé řady českých i anglických zdrojů, které interpretuje s 

porozuměním a případně i vlastním vhledem. V praktickém projektu jsou popsány tři 

vyučovací hodiny, jejichž struktura odpovídá třífázovému modelu TBL tak, jak byl popsán v 
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teoretické části. Autorka důsledně dodržuje metodické zásady využití TBL v hodinách AJ, ale 

také flexibilně reaguje na konrétní situace (např. v 1. hodině - zaměření se na výslovnost, ve 

2. hodině přizpůsobení se časovému omezení) a náležitě je v reflexi objasňuje. Všechny 

navržené a odučené vyučovací hodiny naznačují jejich značnou časovou náročnost, danou 

náplní jednotlivých fází TBL, která v ojedinělých případech vedla ke zkrácení či vynechání 

některých aktivit. Také není zcela jasné jakým způsobem byla žákům podána zpětná vazba, 

ať k formě či obsahu úkolu. O výsledky získané z analýzy jednotlivých hodin, mini dotazníků 

pro žáky a testů se autorka opírá v závěrečné diskuzi, ve které náležitě odpovídá na 

výzkumné otázky.  Z hlediska jazykového a stylistického zpracování je práce na velmi dobré 

úrovni. Autorka zvládla zpracovat vybrané téma, rozšířila si znalosti potřebné pro další 

zkvalitnění výuky AJ a získanou zkušenost jistě využije ve svém dalším profesionálním růstu. 

Diplomová práce splňuje své zadání a obsahuje všechny předepsané náležitosti.          

Práce splňuje požadavky na udělení akademického titulu Mgr.: ANO 

Práci doporučuji k obhajobě: ANO 

Návrh klasifikačního stupně: výborně minus 

Náměty pro obhajobu: 

1. V reflexích k jednotlivým úkolům zmiňujete potřebu náležitě sdělit žákům instrukce, často s 

využívání mateřského jazyka, jak bylo ve výuce také uplatněno. U žáků 5. třídy, za předpo-

kladu, že se angličtině minimálně věnují 2 - 3 roky, by se měla čeština používat co nejméně. 

Jak byste řešila tuto záležitost?  

2.  Na str. 67 je uvedeno, že žáci přeložili text, ve kterém měli za úkol najít popsané rozdíly. 

Bylo nutné, aby žáci text překládali, pokud obsahoval stejné fráze a výrazy, se kterými pra-

covali během úkolů?  

3. Které záležitosti, dle autorky práce, v průběhu realizace uvedených úkolů lze považovat za 

takové, které připravují žáky na reálné situace v běžném životě (str.69)?  

 

Datum:       Podpis:  

 


